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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão Extraordinária do Tribunal Regional

Eleitoral do Estado do Tocantins, realizada aos

dezenove dias do mês de junho de 1995, presidida

pelo Excelentíssimo Senhor Desembargador
Líberato Póvoa.

Às 14thOmin (quatorze horas e vinte minutos) do dia dezenove de junho de 1995,

reuniu~se o Tdbunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, em sessão

extraordinária, sob a Presidência do Exmo. Sr. Des. Liberato Póvoa, a qual estiveram

presentes os Exmos. Srs. Juízes Carlos Luiz de Souza, Marcelo Dolzany da Costa,

e Adelina María Gurak. Esteve representando a douta Procuradoria Regional

EleitoraL o Dr. Carlos Alberto Vilhena. Ausência do Exmo. Sr. Juiz Marco Villas

Boas, bem como de seu substítuto, Exmo. Sr. Juiz Sérgio Xavier de Souza Rocha, que

apesar de regularmente convocado, não compareceu, por motívo de viagem à Brasília.

Declarada aberta a Sessão, o Exmo. Sr. Presidente, determinou a leitura da Ata da

sessão anterior que foi aprovada. O Sr. Presidente levantou questão de ordem, acerca

de alguns artigos do Regulamento da Secretaria, que conflitam com o Regimento

Intemo e da impossibilidade de alteração do mesmo, por falta de quorum qualiñcado.

Acatando o parecer ministerial, o Tribunal decidiu, por unanimidade, pela aprovação

do Regulamento como um todo, adaptando-se os artigos conñitantes e,

posteriormente, com alteração do Regimento Intemo o Regulamento seria novamente

adaptado. Foi apreciado totalmente o Título I do Regulamento, constantes do artígo

1° a 59, que, após retiñcações, foi aprovado, ñcando para a próxima sessão a

apreciação dos demaís artigos. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr.

Presidente encerrou a Sessão às 17hs55min E para constar Iavrei a

presente ata, ue após lida e aprovada será assinada na forma regimental pelo

Exmo. membros presentes e Procurador Regional EleitoraL
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D mbargador IBERATO PÓVOA
Presidente
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Fui presentez

Cont. da Ata de l9/06/95.

WJ
Juíza ADELINA GURAK

Dr. CARLONÊÊMWTO VILHENA
Eleitoral
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